
Рішення разової спеціалізованої вченої ради PhD 12598 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Міракін Василь Васильович 1982 

року народження, громадянин України, освіта вища: у 2021 році закінчив 

Національну академія державного управління при президентові України за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та здобув кваліфікацію 

«магістр з публічного управління та адміністрування», з 2021 року – по 2026 рік 

– здобувач вищої освіти за третім освітнім рівнем (аспірант) за освітньо-

науковою програмою «Економіка» Хмельницького національного університету. 

Виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Економіка» Хмельницького 

національного університету, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 

спеціальність 051 «Економіка». 

Разова спеціалізована вчена рада PhD 12598, утворена наказом 

Хмельницького національного університету Міністерства освіти і науки 

України, м. Хмельницький від «30» березня 2026 року № 42-ас, у складі: 

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Павла ГРИГОРУКА, 

доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри економіки, аналітики, 

моделювання та інформаційних технологій в бізнесі Хмельницького 

національного університету; 

Рецензента – Віталія КАРПЕНКА, кандидата економічних наук, доцента, 

декана факультету економіки і управління Хмельницького національного 

університету; 

Офіційних опонентів – Світлани ТУЛЬЧИНСЬКОЇ, доктора економічних 

наук, професора, завідувача кафедри економіки і підприємництва Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського»; 

Світлани СУДОМИР, доктора економічних наук, професора, професора 

кафедри економіки і менеджменту Відокремленого підрозділу Національного 

університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський 

агротехнічний інститут»; 



Євгенії МІЩУК, доктора економічних наук, професора, завідувача 

кафедри маркетингу, обліку, оподаткування та публічного управління 

Криворізького національного університету. 

На засіданні «26» травня 2026 року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки 

Василю МІРАКІНУ на підставі публічного захисту дисертації «Соціально-

економічний механізм розвитку підприємницької діяльності кооперативних 

об'єднань» за спеціальністю 051 – Економіка. 

Дисертацію виконано у Хмельницькому національному університеті 

Міністерства освіти і науки України, м. Хмельницький. 

Науковий керівник Дмитро ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ, доктор економічних 

наук, професор, професор кафедри міжнародних економічних відносин 

Хмельницького національного університету. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який 

містить науково обґрунтовані теоретичні і практичні результати досліджень, 

характеризується єдністю змісту, точністю викладеного матеріалу і свідчить про 

особистий внесок автора в науку. Дисертаційна робота є завершеною науковою 

працею, в якій вирішено науково-практичне завдання розробки теоретичних 

положень, методичного та інструментального забезпечення соціально-

економічного механізму розвитку підприємницької діяльності кооперативних 

об'єднань в умовах сучасних трансформаційних змін. Дисертація виконана 

державною мовою та відповідає вимогам до оформлення дисертації 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 р. 

№ 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертації». 

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, у тому числі 6 

статей у наукових фахових виданнях (з них 2 – у закордонних періодичних 

наукових виданнях). 

У дискусії взяли участь голова спеціалізованої вченої ради, рецензент та 

офіційні опоненти і висловили такі зауваження: 

Григорук Павло Михайлович, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі 

Хмельницького національного університету МОН України. Без зауважень; 




